

PREGLAD AKTIVNOST ŠKOLE TIJEKOM MJESECA RUJNA 2011. godine

PRIREDBA ZA ĐAKE PRVAKE

*OBILJEŽAVANJE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG DANA
RAZLIČITIM SPORTSKIM AKTIVNOSTIMA*



UKLJUČILI SMO SE U DVA NOVA EKO PROJEKTA

1. Litter Less Campaign

Proteklih nekoliko mjeseci Zaklada za odgoj i obrazovanje (FEE) u suradnji s zakladom „Wrigley Company Foundation“ razradila je okvir trogodišnjeg programa koji obuhvaća problem zbrinjavanja otpada pod nazivom „Litter Less“ Campaign ili Kampanja „Za manje otpada“

Kampanja „Za manje otpada“ provodi se u 10 država, uključujući i Hrvatsku. Cilj kampanje je angažirati i educirati djecu i mlade u Hrvatskoj o pitanjima otpada i potaknuti ih na donošenje pozitivnih odluka.

U kampanji će sudjelovati djeca osnovnoškolske dobi kroz program Eko-škole, gdje će osmišljavati i provoditi vlastite projekte za smanjenje količine otpada ili organizirati događaje „Za manje otpada“ u svojim školama.

Kampanja „Za manje otpada“ će se, osim u Hrvatskoj, provoditi u Rusiji, Kini, Velikoj Britaniji (Sjevernoj Irskoj), Češkoj Republici, Cipru, Grčkoj, Litvi, Ugandi i SAD-u. Kampanja će se provoditi u 15 škola u svakoj državi i njime će se nadopunjavati sadašnje djelatnosti koje Wrigley provodi na poticanju odgovornog odlaganja otpada.

Škole koje sudjeluju u kampanji mogu izabrati jedno od sljedećega:

- organizirati događaj „Za manje otpada“, npr. dan čišćenja škole ili zajednice ili brojenje otpada u susjedstvu
- izraditi proizvod „Za manje otpada“, npr. kipić ili kolaž od prikupljenog otpada, oglasni slogan ili YouTube događaj za smanjenje otpada
- izraditi i provoditi vlastitu školsku ili lokalnu kampanju „Za manje otpada“, ili kampanju sa sloganima

Dokaze o realizaciji svojih projekata na navedenu temu, realiziranih kroz metodologiju 7 koraka, škole će postaviti na web stranicu kampanje. To uključuje video zapise, fotografije i tekstualna izvješća na engleskom jeziku, koji će biti javno dostupni svim posjetiteljima web stranice.

Svaka škola uključena u ovu kampanju primit će novčana sredstva u iznosu od 500 \$ za troškove projekta realiziranih kroz kampanju.

2. PRIKUPLJANJE STARIH BATERIJA

Tvrtka C.I.A.K. vodeća tvrtka u Republici Hrvatskoj na području gospodarenja opasnim i neopasnim otpadom u suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša organizira veliku akciju skupljanja starih baterija u osnovnim školama Republike Hrvatske

Cilj akcije je dodatna edukacija učenika o pravilnom postupanju s otpadom i doprinosu očuvanja okoline.

Škole sudionice do 15. listopada 2011. godine dobivaju spremnike-kutije za odlaganje otpadnih baterija.

AKCIJA SAKUPLJANJA TRAJE DO KRAJA OŽUJKA 2012. GODINE

U travnju 2012. godine proglasit će se pobjednik svake regije (5), odnosno škola s najvećom količinom (u kg) skupljenih otpadnih baterija.

Pobjednička ekološka grupa iz svake regije bit će nagrađena izletom u jedan od nacionalnih parkova Republike Hrvatske.

*SUDJELOVANJE NA LIKOVNOJ MANIFESTACIJI Čovjek
čovjeku U SKLOPU DANA KAJKAVSKE RIJEČI ZLATAR 2011.*

U osnovnoj školi Ante Kovačića u Zlataru u subotu 24. rujna 2011. godine otvorena je izložba učeničkih radova, te su podijeljena priznanja i nagrade najuspješnijim učenicima.

Na izložbi su bili postavljeni i radovi čiji su autori učenici naše škole kojima su tim povodom uručena priznanja i nagrde, a to su: *IVANA ŠUPLIKA, MATEJ ČORKO, MATIJA BRKOVIĆ i FRANJA ŽELIMORSKI*. Rad učenice Franje Želimorski nalazi se otisnut u publikaciji koja je štampana povodom navedene manifestacije. Mentorica učenicima bila je učiteljica likovne kulture Verica Vlahović.

SUDJELOVANJE U HUMANITARNOJ AKCIJI „RUKSAK“



U projekt „*Ruksak*“ koju provodi udruga „*Marijini obroci*“, uključilo se nekoliko škola i župa s područja Varaždinske biskupije, pa tako i naša škola.

Svi koji su mogli i htjeli trebali su darovati rabljene ili nove školske torbe – ruksake ili nešto od slijedećih predmeta čime su se punili ruksaci: 2 bilježnice ili 2 bloka, 2-3 obične ili kemijske olovke, gumica, šiljilo, ravnalo, pernica, bojice ili pastele, četkica i pasta za zube, ručnik, sapun, 2 komada odjeće, japanke ili sandale, mala loptica i žlica.

Od svih donesenih stvari uspjeli smo napuniti 109 ruksaka koji su otpremljeni u župu sv. Josipa, a potom u Zagreb.

Ruksaci bi trebali stići u Afriku (Malavi) djeci kojoj su namijenjena.

Hvala svim učenicima, roditeljima i učiteljima koji su omogućili da se ovaj projekt ostvari.